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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Sciences
Question écrite n° 5859

Texte de la question

M. Leonce Deprez appelle l'attention de M. le ministre de l'education nationale sur les effets de la refonte des
etudes universitaires dans le secteur des sciences, qui a fait l'objet du decret du 15 fevrier 1993 (J.O. du 17
fevrier 1993). Il lui demande quelle est la situation des etudiants qui a la fin de l'annee scolaire 1992-1993 n'ont
pas obtenu la totalite des modules en licence ou maitrise de sciences naturelles et s'ils ne sont pas contraints de
repasser toutes les epreuves pour preparer le nouveau diplome en raison de cette reorganisation des etudes. Il
souhaite egalement savoir si les etudiants titulaires de l'ancienne maitrise sciences naturelles peuvent toujours
preparer le CAPES en un an.

Texte de la réponse

Les etudiants qui ont effectue des etudes dans le cadre anterieur reglementaire peuvent les poursuivre dans le
nouveau cadre. En effet, conformement aux dispositions de l'article 17 de l'arrete du 20 janvier 1993 publie au
JO du 17 fevrier 1993, ils sont dispenses en fonction de leurs acquis des enseignements correspondants aux
nouvelles bases reglementaires. Rien ne s'oppose donc a ce que les etudiants concernes, et quelle que soit la
discipline choisie, puissent postuler a un diplome de licence ou de maitrise nouvellement cree. Tout diplome de
maitrise, quelle que soit la date a laquelle il a ete obtenu, permet de faire acte de candidature aux concours de
recrutement de l'enseignement secondaire et notamment au CAPES. La preparation a ce concours est assuree
notamment par les instituts universitaires de formation des maitres (IUFM) ou par le Centre national
d'enseignement a distance et s'etend sur un semestre environ. Les candidats admis au concours et n'ayant pas
d'experience de l'enseignement suivent ensuite un stage remunere d'une annee en IUFM.
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